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Nagradzany komfort w elektrycznych modelach DAF XD i XF

Tablet PACCAR Connect ogranicza chaos i pozwala skupić 
się na tym, co najważniejsze

Wydanie poświęcone 
komfortowi kierowcy
Pedro Antonio Diaz 
Kierowca w Grupo Tractole, Ciudad Real, Hiszpania
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Wszystkie informacje mogą zawierać błędy w druku i literówki.

Gotowy? Rusz z nami w drogę!

Nie ma co do tego wątpliwości: pojazdy ciężarowe 

DAF są wyjątkowo komfortowe w prowadzeniu. DAF 

o tym wie, my to potwierdzamy, kierownicy fl ot i 

kierowcy mówią to samo. Jury nagrody International 

Truck of the Year 2026 również wskazuje tę cechę 

jako jeden ze zwycięskich aspektów nowej generacji 

pojazdów DAF XD Electric i XF Electric. 

Komfort kierowcy, zarówno w pojazdach ciężarowych 

z silnikiem wysokoprężnym, jak i elektrycznych, to 

temat tego wydania magazynu. Sprawdź, co sprawia, 

że pojazdy ciężarowe DAF prowadzi się tak dobrze. 

W podróży towarzyszą nam kierownik Gerardo Calvo 

Moreno (na zdjęciu po lewej) oraz kierowca Pedro 

Antonio Diaz (na zdjęciu po prawej) 

z hiszpańskiej fi rmy spedycyjnej Grupo Tractole. 

Gerardo i Pedro, klienci fi rmy DAF od 20 lat, doceniają 

przestronność kabiny. „Wszystkie pojazdy ciężarowe 

DAF, które prowadziłem, były wygodne” — mówi 

Pedro, który pokonuje 11 000 kilometrów miesięcznie, 

teraz w nowym modelu XG 480. „Lubię pozycję kierowcy, 

z niską dolną krawędzią szyb i dobrym widokiem na drogę. 

Z zaawansowanym sprzętem, czuję się pewnie szczególnie 

podczas skręcania”. 

Grupo Tractole, rodzinne przedsiębiorstwo działające od lat 

80., przewozi szeroki zakres towarów, a specjalizuje się 

w transporcie szklanych butelek oraz alkoholu. Firma z siedzibą 

w Madrycie, z czterema magazynami, w tym jednym w Ciudad 

Real, prowadzi działalność na terenie Hiszpanii, a okazjonalnie 

także w Portugalii i Maroku. Zatrudnia 82 osoby, w tym 42 

kierowców. Wszystkie, poza dwoma, 44 pojazdy ciężarowe 

z silnikiem wysokoprężnym we fl ocie Tractole to pojazdy 

ciężarowe DAF, w tym modele XF i XG. „Gdy Hiszpania 

zbuduje bardziej kompleksową sieć ładowania, przyjrzymy się 

elektrykom jako tańszej opcji oraz takiej, która jest również 

lepsza dla środowiska” — mówi Gerardo. „Jesteśmy bardzo 

zadowoleni z DAF. Wybraliśmy pojazdy ciężarowe DAF ze 

względu na ich efektywność paliwową i konkurencyjne ceny”.

Nagradzany komfort kierowcy



3

O czym piszemy w tym magazynie?

Wybierz regenerowane rozruszniki i alternatory DAF — 
gwarantowany rozruch za każdym razem!

Najlepsze plany serwisowe DAF stały się jeszcze lepsze!

Nowe części TRP do starszych pojazdów ciężarowych

Tablet wszystko-w-jednym PACCAR 
Connect, którego oczekują kierowcy

DAF kontynuuje zwycięską passę

Nowa generacja pojazdów DAF XD Electric i XF Electric ponownie 
wyniosły fi rmę DAF na szczyt podium, zdobywając prestiżową nagrodę 
International Truck of the Year 2026.

Z ponad 25 000 użytkowników, tablet PACCAR Connect łączy 
wszystkie Twoje ulubione aplikacje na jednym ekranie.

A także:  ___________________________________________________________________________________

Więcej informacji na stronie 4

Więcej informacji na stronie 12

Więcej informacji na stronie 14

Więcej informacji na stronie 10Więcej informacji na stronie 6

Bezstresowy rozruch to coś, czego oczekuje każdy kierowca. 
Z kolei właściciel oczekuje maksymalnej dyspozycyjności, bez 
niespodzianek.

Obniż koszty, zwiększ efektywność, popraw niezawodność i 
zapewnij sobie spokój ducha.

Z przyjemnością przedstawiamy trzy nowe produkty 
TRP zaprojektowane tak, aby starsze pojazdy ciężarowe 
DAF działały niezawodnie — a także, aby ułatwić życie 
mechanikom.

Zestawy sprzęgieł DAF Genuine – najlepszy wybór do Twoje-
go pojazdu ciężarowego

Więcej informacji na stronie 8

Dobre sprzęgło jest niezbędne dla zapewnienia płynnego 
przyspieszania, kontroli pojazdu ciężarowego i komfortu 
kierowcy.
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Wybierz regenerowane rozruszniki 
i alternatory DAF — gwarantowany 
rozruch za każdym razem!
Bezstresowy rozruch to coś, czego oczekuje każdy 

kierowca. Z kolei właściciel oczekuje maksymalnej 

dyspozycyjności bez niespodzianek. Dlatego warto 

inwestować w części zamienne o wysokiej jakości.

Regenerowane rozruszniki i alternatory DAF Genuine to 

rozsądny wybór. Część regenerowana to używana część 

OEM, która została rozebrana, a wszystkie zużyte elementy 

zostały w niej wymienione. Produkowane są na tej samej linii 

co oryginalne części DAF, dlatego masz pewność oryginalnych 

podzespołów i najnowszych aktualizacji technicznych. Co 

więcej, DAF poddaje je rygorystycznym testom, gwarantując 

100% jakości DAF, na której możesz w pełni polegać!

Kilka mocnych argumentów

W przypadku rozruszników i alternatorów kluczowe jest, 

aby części regenerowane mogły generować wystarczającą 

moc. Rozruszniki muszą zapewniać pewny, mocny rozruch 

— uruchamiając silnik skutecznie niezależnie od panujących 

warunków. Alternatory muszą generować wystarczającą moc, 

by ładować akumulator, a także utrzymywać pojazd ciężarowy 

w sprawnej, wydajnej pracy na drodze.

Regenerowane rozruszniki i alternatory DAF Genuine 

są wytwarzane zgodnie z najwyższymi specyfi kacjami 

technicznymi i jakościowymi DAF, co zapewnia idealne 

dopasowanie, maksymalną dyspozycyjność pojazdu 
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ciężarowego i niezawodność. Zaprojektowane specjalnie 

do pojazdów ciężarowych DAF, są cenione za efektywność 

energetyczną, co oznacza, że jest to opłacalna inwestycja 

zapewniająca niższe koszty eksploatacji. Są również dobre dla 

środowiska, bo dają oryginalnym częściom drugie życie!

Zamontuj regenerowane rozruszniki i alternatory DAF 

Genuine i miej pewność komfortowego rozruchu za 

każdym razem!

Komfortowy rozruch 
„Regenerowane części DAF w 

dobrej cenie — brzmi jak dobry 

interes. Na szczęście nasze 

pojazdy ciężarowe DAF zawsze 

dobrze odpalają!”

Gerardo Calvo Moreno,
Kierownik w Grupo Tractole,
Ciudad Real, Hiszpania

Dowiedz się więcej o regenero-
wanych częściach DAF Genuine
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Już ponad 25 000 użytkowników - tablet PACCAR Connect łączy wszystkie 

Twoje ulubione aplikacje na jednym ekranie. 

W odpowiedzi na opinie klientów tablet został znacząco udoskonalony i 

zmodernizowany. Jako w pełni funkcjonalne, kompletne urządzenie może zastąpić 

kilka wyświetlaczy fi rm trzecich jednym intuicyjnym ekranem dotykowym. Taki 

„czystszy” układ deski rozdzielczej poprawia komfort i bezpieczeństwo kierowcy, 

redukując czynniki rozpraszające. Specjalnie zaprojektowany uchwyt ustawia ekran 

w zasięgu ręki, dzięki czemu korzystanie z niego jest bezpieczne i nie ogranicza 

bezpośredniego pola widzenia kierowcy.

Narzędzia przyjazne kierowcy

Dzięki rosnącej bibliotece aplikacji online, zawierającej ponad 40 aplikacji, tablet 

PACCAR Connect zapewnia natychmiastowy dostęp do narzędzi przyjaznych 

kierowcy - począwszy od parkowania, cyfrowych dokumentów CMR i podpisu na 

ekranie, po integrację danych pojazdu na żywo lub zgodność z rejestratorami fi rm 

trzecich (tzw. czarnymi skrzynkami). Brakuje Twojej ulubionej aplikacji? Kierownicy fl ot 

mogą skontaktować się z DAF, aby dodać ją w ramach wdrożenia. I to nie wszystko. 

Tablet łączy się z portalem PACCAR Connect, oferując wiele opcji. Kierowcy mogą 

wybierać adresy w aplikacjach fi rm trzecich, otwierać je w aplikacji DAF Truck 

Navigation i łatwo rozpocząć nawigację. Mogą też wyjąć urządzenie z kabiny i 

używać go do wykonywania zewnętrznych kontroli pojazdu ciężarowego. Wytrzymały 

i poręczny tablet łatwo się odczepia i równie łatwo „zatrzaskuje” z powrotem w 

podstawce montażowej na desce rozdzielczej. 

Montaż fabryczny lub samodzielny

Dostarczany fabrycznie w najnowszych pojazdach ciężarowych DAF, tablet PACCAR 

Connect jest dostępny także jako opcja modernizacji wszystkich wcześniejszych 

modeli DAF. 

Zmodernizuj już teraz swoją obecną fl otę pojazdów dzięki tabletowi PACCAR 

Connect. Skontaktuj się z nami już dziś!

Tablet wszystko-w-jednym 
PACCAR Connect, którego 
oczekują kierowcy 

Dowiedz się więcej o 
tablecie DAF Connect

W zasięgu ręki 
„Jestem bardzo 

zadowolony z tabletu. Jest 

w dobrym miejscu na desce 

rozdzielczej, łatwo się go 

obsługuje, bez rozpraszania 

uwagi. Sprawia, że moja 

codzienna praca jest 

bardziej efektywna”. 

Pedro Antonio Diaz, 
Kierowca w Grupo Tractole 
Ciudad Real, Hiszpania
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Szukasz części zamiennych do swojego pojazdu 

ciężarowego lub fl oty? Skorzystaj z nowej funkcji Vehicle 

Search w zaktualizowanym sklepie internetowym DAF 

(DAF Webshop). Niezależnie od tego, czy siedzisz przy 

komputerze, czy jesteś w warsztacie i korzystasz z 

telefonu, teraz szybciej i łatwiej niż kiedykolwiek znajdziesz 

dokładnie te części, ceny i zestawy serwisowe, których 

potrzebujesz. A to dopiero początek — wkrótce pojawią się 

kolejne, ekscytujące funkcje.

Wystarczy wpisać numer pojazdu lub podwozia i znaleźć 

potrzebne części z dokładnymi cenami oraz najnowszymi 

promocjami. Zamawiaj z pełnym przekonaniem, bez 

dodatkowych telefonów do naszego dealera, mając pewność, 

że widzisz aktualną dostępność w magazynie. Funkcja 

Vehicle Search w sklepie internetowym DAF Webshop została 

całkowicie przeprojektowana, aby była bardziej przyjazna dla 

użytkownika, szczególnie na urządzeniach mobilnych. 

Duże, przeglądalne schematy sprawiają, że jeszcze 

Wypróbuj nową, przyjazną dla urządzeń 
mobilnych funkcję Vehicle Search 
(Wyszukiwanie według pojazdu)

AKTUALIZACJA DAF WEBSHOP

łatwiej znaleźć dokładnie te części, których potrzebujesz, 

bezpośrednio na urządzeniu mobilnym. W razie potrzeby 

kierownicy magazynu mogą najpierw wydrukować schematy, 

aby sprawdzić, czy zamawiają właściwe części.

Łatwy dostęp do zestawów serwisowych

Kompletne zestawy serwisowe dla konkretnego pojazdu, 

dawniej trudne do znalezienia, są teraz dostępne jednym 

kliknięciem, od razu na pierwszej stronie Vehicle Search. 

Pomyśl o zestawach fi ltrów, kompletach kół zębatych 

napinacza, zestawach sprzęgieł, zestawach czujników NOx 

i nie tylko. Możesz nawet sprawdzić, jakie części wchodzą 

w skład zestawu, i jeśli wolisz, zamówić poszczególne 

części lub ich zamienniki. Coraz częściej będzie też można 

przeglądać produkty do elektrycznych pojazdów ciężarowych. 

DAF zobowiązuje się do ciągłego usprawniania Twojego 

doświadczenia online.

Już dziś odwiedź ulepszony 
sklep internetowy
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Zestawy sprzęgieł DAF Genuine 
— najlepszy wybór do Twojego 
pojazdu ciężarowego
Zestawy sprzęgieł DAF Genuine — najlepszy wybór do Twojego pojazdu ciężarowego. Dobre sprzęgło jest 

niezbędne dla płynnego przyspieszania, kontroli pojazdu ciężarowego i komfortu kierowcy. Wybierz części 

DAF Genuine, a masz pewność właściwego dopasowania i doskonałej niezawodności.

Oferując zestawy sprzęgieł do pojazdów DAF, zobowiązujemy się dbać o to, aby Twój pojazd ciężarowy DAF był 

w dobrym stanie, niezależnie od modelu i wieku. Te kompletne rozwiązania do wymiany sprzęgła są najwyższej 

jakości, zapewniając trwałość i maksymalną dyspozycyjność Twojej fl oty. 
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Nic nie przebije oryginału: zestawy sprzęgieł DAF Genuine

Podobnie jak wszystkie oryginalne części DAF, zestawy 

sprzęgieł są produkowane wyłącznie przez wybranych 

partnerów i rygorystycznie testowane przez inżynierów DAF. 

Każdy zestaw zawiera tarczę sprzęgła, pokrywę oraz siłownik, 

który zapewnia znakomite parametry pracy.

Koen van den Schoor

Kierownik ds. produktu 

PACCAR Parts Europe

„Nie wybieraj zamienników. Wybierz 
zatwierdzone, wysokiej jakości produkty, 
aby zapewnić sobie poczucie spokoju”.

Zestaw sprzęgła DAF Genuine to właściwy wybór, szczególnie 

do Twoich nowszych pojazdów ciężarowych. Zestaw został:

•  Specjalnie opracowany nawet do najnowocześniejszych 

pojazdów ciężarowych DAF

•  Wyprodukowany zgodnie z najwyższymi specyfi kacjami 

technicznymi i jakościowymi DAF

•  Zaprojektowany z myślą o maksymalnej dyspozycyjności i 

najniższym koszcie na kilometr.

Nic nie przebije oryginału!

Niezawodność 
„Unikamy przestojów, bo 

regularną obsługę wykonuje 

dla nas lokalny warsztat DAF, 

co utrzymuje naszą fl otę w 

doskonałym stanie. Ufam im, że 

gdy trzeba wymienić sprzęgło, 

zastosują właściwą część”.

Gerardo Calvo Moreno,
Kierownik w Grupo Tractole,
Ciudad Real, Hiszpania

Dlaczego warto 
wybrać zestaw sprzęgła 

DAF Genuine?
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DAF kontynuuje zwycięską passę

Nowa generacja pojazdów DAF XD Electric i XF Electric 

ponownie wyniosła DAF na szczyt podium, zdobywając 

prestiżową nagrodę International Truck of the Year 2026.

To żadna niespodzianka. Te dystrybucyjne „zeroemisyjne” 

pojazdy ciężarowe są wyposażone w wysoce sprawny, 

wyjątkowo płynnie działający układ napędowy z niemal 

niewyczuwalną zmianą biegów. Co więcej, ich modułowa 

konstrukcja zapewnia ogromną elastyczność w konfi guracjach 

akumulatorów i osi, co jest korzystne dla właścicieli i 

producentów zabudów oraz pozwala obniżać koszty. I tak jak 

cała nowa generacja pojazdów DAF, te modele elektryczne 

nadal wyznaczają bezkonkurencyjne standardy w zakresie 

efektywności, bezpieczeństwa i komfortu kierowcy. 

Zerowa emisja 

XD Electric i XF Electric są częścią kompletnej gamy pojazdów 

ciężarowych DAF Electric, zaprojektowanej z myślą o rosnącej 

Patrząc w przyszłość 
„Na razie jeździmy pojazdami 

ciężarowymi z silnikami 

wysokoprężnymi, bo infrastruktura 

ładowania w Hiszpanii jest w fazie 

rozwoju. Gdy to się zmieni, oczywiście 

przyjrzymy się elektrycznym modelom 

DAF, bo energia elektryczna jest 

tańsza niż olej napędowy i to 

obniżyłoby nasze koszty eksploatacji”.

Pedro Antonio Diaz, 
Kierowca w Grupo Tractole 
Ciudad Real, Hiszpania
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liczbie stref zeroemisyjnych w całej UE (oraz w Zjednoczonym 

Królestwie). 

Najwyższy poziom komfortu kierowcy

DAF XD Electric jest uznawany za najlepszy dystrybucyjny 

pojazd ciężarowy do transportu miejskiego i regionalnego tam, 

gdzie obowiązują strefy bardzo niskiej emisji, lub zeroemisyjne. 

Dzięki zaawansowanym funkcjom bezpieczeństwa, 

najnowocześniejszemu układowi napędowemu i nisko 

umieszczonej kabinie pojazd XD Electric zapewnia wyjątkowy 

komfort kierowcy i maksymalną widoczność bezpośrednią. 

Jest postrzegany jako uniwersalne rozwiązanie transportowe 

dla niemal wszystkich zastosowań „zeroemisyjnych”. 

Wybitne osiągi

Gdy potrzebne jest zrównoważone rozwiązanie transportowe 

zarówno do dystrybucji regionalnej, jak i krajowej, odpowiedzią 

jest DAF XF Electric. Pojazd XF Electric, podobnie jak 

XD Electric, ma zasięg ponad 500 km. Wyposażony w 

zaawansowane funkcje bezpieczeństwa i płynnie działający 

układ napędowy, ma również większą kabinę, co zwiększa 

komfort kierowcy podczas dłuższych tras. 

Moc stojąca za zwycięzcami

Za każdym świetnym elektrycznym pojazdem ciężarowym 

stoi świetna ładowarka! PACCAR Power Solutions z dumą 

dostarcza rozwiązania do ładowania, które utrzymują te 

nagradzane pojazdy ciężarowe w ruchu i pomagają napędzać 

przyszłość transportu bezemisyjnego. Traktuj rozwiązania 

PACCAR Power Solutions jako punkt kompleksowej obsługi, 

który zapewni płynne przejście na transport elektryczny. 

Dobierz rozwiązanie do ładowania do potrzeb swojej fi rmy, 

wybierając z naszego kompletnego pakietu systemów 

magazynowania energii oraz systemów zarządzania energią.

Dowiedz się więcej o tych zwycięskich 
pojazdach ciężarowych DAF
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Tarcze hamulcowe odpowiadają za skuteczne hamowanie. 

Bo bezpieczeństwo jest kluczowe! Dlatego gdy przychodzi 

czas na wymianę tarcz w starszych modelach DAF, wybierz 

części zamienne, które zapewniają powtarzalne osiągi i 

większą pewność na drodze.

Dzięki nowej konstrukcji ta tarcza hamulcowa TRP jest jedynym 

typem, który został przetestowany przez DAF pod kątem 

zastosowania w starszych pojazdach ciężarowych. Przeszła 

Tarcza hamulcowa TRP: bez-
pieczeństwo przede wszystkim

ona rygorystyczny test Pavé, symulujący trudne, rzeczywiste 

warunki drogowe. 

 

W konkurencyjnej cenie tarcza hamulcowa TRP wyróżnia 

się doskonałym odprowadzaniem ciepła oraz pewnym 

utrzymaniem wstępnego naprężenia śrub, co zapewnia wysoką 

odporność na pęknięcia powierzchniowe. Dla łatwego montażu 

do tarczy dołączony jest kompletny zestaw instalacyjny.

Z przyjemnością przedstawiamy trzy nowe produkty TRP zaprojektowane tak, aby starsze pojazdy ciężarowe DAF działały 

niezawodnie — a także, aby ułatwić życie mechanikom.

Nowe części TRP do starszych 
pojazdów ciężarowych

PREMIERY PRODUKTÓW TRP

Dowiedz się więcej o nowej 
tarczy hamulcowej TRP
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Czy pasek wielorowkowy Twojego pojazdu ciężarowego 

wkrótce będzie wymagał wymiany? Zakładanie nowych, 

pojedynczych pasków w starszych modelach DAF może się 

wydawać opłacalne w krótkim okresie, ale nie gwarantuje 

długoterminowej wydajności. 

Kompletny zestaw koła pasowego napinacza to rozsądny 

wybór — szybszy montaż, dłuższa dyspozycyjność i niższe 

koszty w dłuższym terminie. 

Nowy, kompletny zestaw koła pasowego napinacza TRP 

zawiera wszystko, czego potrzebujesz do pełnej naprawy: 

pasek wielorowkowy TRP, napinacz oraz rolkę prowadzącą. 

Przetestowany przez DAF, ten zestaw to niezawodne działanie 

i trwałość, objęte dwuletnią gwarancją — a wszystko to w 

konkurencyjnej cenie.

Zestaw koła pasowego napina-
cza TRP — rozsądny wybór

Przewozisz cenne wyposażenie lub delikatny ładunek? 

Wymagasz bezpieczniejszej i bardziej komfortowej jazdy? 

Zamontuj nowe poduszki pneumatyczne TRP — opłacalną 

alternatywę dla starszych pojazdów ciężarowych DAF.

Przetestowane przez DAF, te poduszki zaprojektowano tak, 

aby ściśle odpowiadały specyfi kacjom OE, co zapewnia 

idealne dopasowanie i niezawodne działanie. Są też 

produkowane z trwałych materiałów, aby zapewniały stały 

komfort i maksymalizowały dyspozycyjność. 

Jeśli zaczynasz zauważać ubytki powietrza, pęknięcia 

powierzchniowe lub obserwujesz osiadanie zawieszenia, to 

czas zamontować w swoim starszym pojeździe ciężarowym 

DAF te poduszki o wysokiej jakości.

Poduszki pneumatyczne TRP 
— jakość OE, a cena jak z ryn-
ku wtórnego

Dowiedz się więcej o nowym 
zestawie koła pasowego 

napinacza TRP

Dowiedz się więcej o 
nowych poduszkach 

pneumatycznych TRP
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Obniż koszty, zwiększ efektywność, popraw niezawodność 

i zapewnij sobie spokój ducha. Brzmi jak dobra oferta dla 

Ciebie i Twoich klientów. Przyjrzyj się bliżej nowym planom 

serwisowym DAF Dynamic Service Plan i DAF Uptime 

Plus, dostępnym teraz wraz z najbardziej kompleksowymi 

planami serwisowymi DAF MultiSupport.

Plan serwisowy DAF Dynamic Service Plan

Opracowany w odpowiedzi na potrzeby klientów, DAF Dynamic 

Service Plan to Twoja opcja pay-as-you-drive. Zamiast stałej 

miesięcznej opłaty, jak w naszych tradycyjnych planach, 

Twoja opłata jest obliczana na podstawie rzeczywistej liczby 

kilometrów przejechanych przez każdy pojazd. 

To bardziej elastyczne podejście jest idealne, jeśli Twoja 

działalność ma charakter cykliczny i obejmuje okresy 

szczytowe oraz spokojniejsze. Upraszcza zarządzanie 

płatnościami i lepiej dopasowuje koszty do realiów 

operacyjnych, co przekłada się na lepsze planowanie budżetu i 

przepływów pieniężnych. 

Dynamiczny plan serwisowy jest dostępny wtedy, gdy 

korzystasz z ekosystemu PACCAR Connect. Zapewnia pełny 

zakres ochrony, podobnie jak najbardziej kompleksowe plany 

serwisowe MultiSupport. Możesz oczekiwać:

•	� Zmiennych miesięcznych opłat, obliczanych na podstawie 

rzeczywistej liczby przejechanych kilometrów 

•	� Pełnego planu serwisowego, bez kompromisów.

Najlepsze pla-
ny serwisowe 
DAF stały się 
jeszcze lepsze!

W celu uzyskania większej 
elastyczności wybierz plan serwisowy 
DAF Dynamic Service Plan
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Szybciej z powrotem na trasie dzięki planowi DAF Uptime 

Plus 

DAF Uptime Plus to dodatkowa ochrona, która uzupełnia 

najbardziej kompleksowe i dynamiczne plany serwisowe DAF 

MultiSupport. Jeśli Twój pojazd ciężarowy ulegnie awarii, ta 

opcja pomaga zminimalizować zakłócenia i maksymalizować 

dyspozycyjność.

DAF zobowiązuje się przywrócić Twój pojazd do ruchu w ciągu 

ośmiu godzin od momentu kontaktu. Jeśli termin zostanie 

przekroczony i nie będzie dostępny pojazd zastępczy, to DAF 

wypłaci Ci rekompensatę fi nansową za każdy dzień przestoju!

Bez zbędnych formalności

Rekompensata jest realizowana płynnie, bez formalności i bez 

telefonów. DAF śledzi status Twojego pojazdu w ramach DAF 

International Truck Service i nalicza zwrot jako kompensatę na 

fakturze MultiSupport. Gwarancja rekompensaty obowiązuje u 

wszystkich autoryzowanych partnerów DAF w całej Europie. 

Wybierz spokój ducha z DAF Uptime Plus. Skontaktuj się z 

nami już dziś.

Wszystkie plany serwisowe DAF MultiSupport oraz produkty opcjonalne 
są oferowane zgodnie z obowiązującymi warunkami i zasadami. 
Skontaktuj się z nami, aby uzyskać więcej informacji.

Satysfakcja 
„To brzmi jak interesujące 

rozwiązania! Oczywiście im 

szybciej nasi kierowcy wracają 

za kierownicę, tym lepiej 

dla naszej fi rmy i naszych 

klientów”. 

Gerardo Calvo Moreno,
Kierownik w Grupo Tractole,
Ciudad Real, Hiszpania



DRIVEN BY QUALITY

Poznaj pełne portfolio naszych 
rozwiązań ładowania

Za każdą znakomitą elektryczną 
ciężarówką stoi świetna ładowarka


